

Администрация городского округа — город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «19» декабря 2017 г.

№ 956

О мерах по повышению оплаты труда работников муниципальных учреждений городского округа – город Галич Костромской области

Руководствуясь статьей 134 Трудового кодекса Российской Федерации, в соответствии с пунктом 3 распоряжения администрации Костромской области от 18 декабря 2017 года № 254-ра «О мерах по повышению оплаты труда работников государственных учреждений Костромской области» постановляю:

- 1. Администрации городского округа город Галич Костромской области, главным распорядителям средств бюджета городского округа принять меры по увеличению оплаты труда работников подведомственных муниципальных учреждений городского округа город Галич Костромской области, за исключением работников, указанных в постановлении администрации городского округа город Галич Костромской области от 29 декабря 2012 года №1086 «О мероприятиях по реализации в городском округе город Галич Костромской области Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года №597», на 4 процента с 1 января 2018 года.
- 2. Мероприятия, связанные с увеличением оплаты труда работников, указанных в пункте 1 настоящего постановления, осуществить в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели в бюджете городского округа на 2018 год.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава городского округа

С.В.Синицкий